#### 塞 党 工 作 简 报

#### (第三期)

### 市商业局企业整党领导小组办公室 👌 一九八六年三月二十日

# 百货大楼离休干部王道章同志在整党中又迈出了新步伐

共产党员王道章同志,于八三年底在百货大楼离休后,牢记党的宗旨,认真学习党中央关于体制改革的决定,保持无产阶级党党党员的标准严格要求自己,离休不离岗,几次谢绝了高薪聘请,仍坚持在百货大楼上班,受到了干部、职工的一致好评。

王道章同志几十年一直干商业工作,在实践中积累了丰実的 经验,八四年一来,不少乡、镇企业,如利民百货楼、兴华百货 楼,地区乡镇企业局、供销公司等单位,聘请他做管理工作,生活从优照顾,但都被他婉言谢华了。

整党开始后。王趙章同志积极参加整党学习,他认为。党员的先进性,不分老年。青年、应贯等于一生的奋斗中,虽然自己 高休了,但这并不是为党工作的终止。自己决心在有生之年,为 "四化" 站设发挥余热。

王道章同志把整党作为自己的思想动力,紧紧联系党交通托 的工作。首先他抓住了大楼过去在进货当中出现的:由于盲目进 货。无计划进货和多汇运进货所造成的商品积压,资金周转漫等 问题,进行了认真的分析、研究。提出了自己的忍见,改进了管 理方法,特别是对代销商品长期没有拉立进、销售理手续,进而 造成係白条代教正式手续,凭口说代替双方结帐,他"君子协定" 进行付款。因而与供贷方发生的经济纠葛很多。 更严重的是企业 的帐实不符,报表不能体现真实情况,给经理、信贷部门不能提 供真实的数据。所以,在业务指导上造成很大的困难。再者,企 业保险是按帐面财产投保的,几十万元的代销商品县在帐外,一 旦发生忌外货主索赔时,因无帐目,就会造成扯皮和矛盾,其后 果是可以想象的。据此,王道章同志一在总结了代销商品不入帐 的严重后来后,立即采取措施,亲自组织人员,对大楼所有的经 销、代销商品进行清查之后,又根据存在的问题,办了组长、柜: 组会计学习班,帮助大家提高认识,并随之站起"经销商品" 代错商品"两本帐,一步一步完善了经销商品和代销商品,讲。 销。存等手续制度,以及付牧制度,另外还按层次适立了框组记 帐;仓库记帐:业务商品帐:帐务处理等具体制度。这一套制度 有力的促进了大楼业务工作的管理,不但指塞了漏洞,而且还防 止了进货当中不正之风的出现,因此,很受大楼干部。取工的称 5十。自己深心存态全之红。为6人

# 整型侧角板

## 等加坡转编则被京商业局 拟稿纸

みんなりきかける

有资本和岛水和王道章同志

在整党中又边立了新步校.

关户党员《随章的志·松八三年成在自治水楼·离水后, 净记党的采旨,认真学习党中央外外体制效率的决定,坚持 私外的权党性形别,从模范港点的标准争检妥成自己,几 次谢绝与高新聘清、坚持在首治、大楼

受到37部平江的一致好汗,

文道幸同志小年-直刊到出工作、在宣传和思了丰美的

处经验,人四年以来,小少多种企业如:和天耳说和,只

学和党和、地区乡镇企业局线销运司等到这种程度的

生法以代表了...1里朝被他城后游蝉。

The second secon

整党有始后,至选革同志积极参加,整念学司,他

## 山东省聊城市商业局拟稿纸

认为、党或的光进性,办分老年,考年,重贯穿在一些的看斗中。 虽然自己高休了,但这些小是贵国工作的经生。自己决心在有生 之并然的说是给梦多 住了大村过来在世界为中正规的由于自自思兴、无影声思、 和多案达忠明,消生成的,影品积化,要不信转楼等的,也到了入 3月12022 以出来犯到与 重动分析,栖乳 对代概的品类刺沒有建立 选. 消管理多续, 世即造必凭而免以特点大手续 进入付牧。国即的铁路为前发生的 惠很多。更严重的是企业的最多办行,报表办作观点 实情况, 给经理、信贷部门办版提供有实的数据。的以,在 造成级大的租格。一个企业对于经过工程的 按收面 方元的代销商品类 少党 1460113,849.4

## 山东省聊城市商业局拟稿纸

其后来的一种人 6. 报此、主义中国生生总结了从湖南岛 29年本格格~ 小儿长的严重后果后! 自组织成对大极所有的结构、代销的知思到清查、之后、极 据教室的问题、为了组长、根纽与计智姓、科助大影提言 ·以识、为随之建起《"经销河山""战输河山"而东岭。 . 世馬老養3经輸問品世.辦.根事後期被 とうないなべきして 爱神神教; 五 雅地池袋; 新高品粮;阿易特多处理等是探判治。 多/东外 则没有为他没色3大和步光的管理一般 ·新莲31和17 不见的出了 之间之主视、国外、张爱大楼、伊和、职工的神器、

页

第

1460113.849.4